

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Eva Málková**, studijní obor Mezinárodní rozvojová studia

název posuzované práce: **Sociální a politické konflikty v Chiapasu**

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá, práce cituje všechny základní české zdroje, zachovává si od nich ale dostatečný kritický odstup (např. neopakuje faktografické chyby Máchovy, přestože z jeho prací široce cituje). Geografické pasáže se opírají o aktuální geografické studie vydávané Instituto de Geografía UNAM, rovněž literatura k vlasnímu zapatistickému povstání je volena vhodně. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá, v malém počtu se objevují pravopisné chyby či překlepy (nejrušivěji působí nechtěná automatická oprava na str. 34). Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je nevyrovnaná - vedle kvalitně zpracovaných grafů (str. 15) působí mapy poněkud triviálně, rozhodně si ale zaslouží ocenění fakt, že původní podklady byly sjednoceny do jednotného stylu.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Nemám žádné závažnější výhrady k obsahové stránce práce.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je systematické a kvalitní zpracování problematiky. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Závažnější slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 28. 5. 2007

RNDr. Miloš Fňukal, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce